
ЗВІТ ЮРИДИЧНОГО ФАКУЛЬТЕТУ 

 ПРО ПРОВЕДЕННЯ ЗАХОДІВ В РАМКАХ  

ТИЖНЯ ПРАВОВИХ ЗНАНЬ 

 

Відповідно до Указу Президента України від 08.12.2008 № 1149/2008 

«Про Всеукраїнський тиждень права», листа Голосіівської районної в місті 

Києві державної адміністрації з метою підвищення рівня правової освіти 

населення, з 24 по 28 листопада 2014 у НУБіП України на юридичному 

факультеті було проведено Тиждень правових знань.   

Заходи, які  було проведено в рамках Тижня правових знань: 

 24 листопада - кафедрою адміністративного та фінансового права 

проведено круглий стіл "Актуальні питання практичного застосування новел 

законодавства, діяльності органів виконавчої влади, місцевого 

самоврядування, правоохороних органів, суду". Запрошені: старший 

прокурор прокуратури Києво-Святошинського району Костельний Руслан 

Олексійович, суддя апеляційного суду Київської області, к.ю.н. Сушко 

Людмила Петрівна, старший юрисконсульт державного департаменту 

автомобільної інспекції України Волошина Тетяна Анатоліївна.  

25 листопада – кафедрою цивільного та господарського права проведено 

Благодійну виставку – аукціон для студентів та викладачів по збору коштів 

на потреби Волонтерської служби при Головному військовому клінічному 

госпіталі. НПП юридичного факультету запропонували лоти для продажу. 

Найцікавішими виявилися: відвідування кінного клубу та урок верхової їзди 

– від декана факультету О.С. Ярої, майстер клас з живопису від заступника 

декана О.А. Улютіної, професійна фотосесія від доцента кафедри Л.О. 

Святченко, відвідування кінотеатру від доцента кафедри Є.В. Шульги, 

фотороботи  від професора кафедри Світличного О.П. та багато іншого. 

Загальна сума коштів зібраних під час проведення аукціону склала 6 617 грн. 

була передана Волонтерській службі. 



За участю НПП та студентів юридичного факультету відбувся «Брейн-

ринг» проведений кафедрою аграрного, земельного та екологічного права ім. 

В.З Янчука. Захід проходив у формі змагання між двома командами. Гру 

оцінювало журі у складі: проректора з навчально-наукової роботи, правових 

та соціальних питань, д.ю.н., професора Курила В.І., завідувача кафедри 

аграрного, земельного та екологічного права ім. академіка В.З. Янчука, 

д.ю.н., професора Єрмоленка В.М. та доцента кафедри адміністративного та 

фінансового права, к.ю.н., доцента Долгополова А.М. Загалом захід пройшов 

у дружній та веселій атмосфері, усі учасники «Брейн-рингу», журі та глядачі 

залишились задоволеними. У ході завзятої боротьби перемогу здобула 

команда студентів «Феміда».  

26 листопада - старший викдладач кафедри цивільного та 

господарського права Науменко В.В. та студенти юридичного факультету 4 

курсу підготували Ділову гру «Судове засідання». Основна мета гри — 

активізувати знання студентів з дисципліни цивільний процес і навчити 

застосовувати ці знання під час винесення вироку на практиці. У процесі гри 

"Судове засідання" студенти самостійно засвоюють матеріал з допомогою 

аналізу й оцінки конкретних цивільних справ. Студентами було відтворено 

судовий розгляд цивільної справи. Майбутні юристи змогли себе відчути у 

якості суді, адвоката, прокурора та інших учасників цивільного процесу.  

27 листопада – кафедрою теорії та історії держави і права організовано 

VI внутрівузівську студентську науково-практичну конференцію «Актуальні 

проблеми юридичної науки очима молодих науковців». Відкриття 

конференції відбулося зі вступного слова декана юридичного факультету 

Ярої О.С. та завідувача кафедри  історії та теорії держави і права Качур В.О. 

Вони привітали всіх учасників та гостей цього наукового заходу, які 

зібралися для того щоб поділитися своїми науковими дослідженнями та 

дізнатися про думки інших студентів. Учасниками конференції стали 

студенти як юридичного факультету так і інших факультетів  НУБіП України 

(близько 90 осіб).  Кожен доповідач висвітлював своє бачення щодо 



існуючих проблем та пропонував свої пропозиції і думки для удосконалення 

законодавства та різних галузей права в цілому. Всі доповіді були 

актуальними та заслуговували на увагу. VI внутрівузівська студентська 

науково-практична конференція «Актуальні проблеми юридичної науки 

очима молодих науковців» змогла об’єднати погляди молодих дослідників. 

За участю кафедри цивільного та господарського права було проведено 

семінар під назвою «Шлюб. Сім’я. Спадкування – для кожного». Учасниками 

та гостями семінару стали не лише НПП та студенти НУБіП України, але і 

жителі м. Києва, яким було цікава тема спадкування. Останнім часом молоді 

люди все частіше надають перевагу стосункам, коли фактично живуть однією 

сім’єю, ведуть спільний побут, але з різних причин не бажають реєструвати 

свої стосунки. Людина, потрапивши в ситуацію, коли для отримання 

спадщини необхідно доводити фактичні шлюбні відносини (проживання 

однією сім’єю зі спадкодавцем), не повинна опускати рук. Слід лише уважно 

проаналізувати норми законодавства, які регулюють данні правовідносини. 

Семінар пройшов у жвавій дискусії, яка виникла у ході цікавих доповідей 

підготовлених НПП кафедри цивільного та господарського права, які 

розуміються на всіх тонкощах подібних процесів і завжди готові надати як 

пораду в конкретному випадку, так і комплексну юридичну допомогу в 

Юридичній клініці НУБіП України.  

Кафедрою міжнародного права та порівняльного правознавства 

проведено круглий стіл на тему «Права людини у сучасному вимірі». 

Учасниками круглого столу стали НПП кафедри та студенти другого курсу 

юридичного факультету.  Проголошення та забезпечення прав і свобод 

громадян є головною метою демократичної правової держави. Водночас 

потрібно зазначити, що залежно від рівня соціально-економічного розвитку 

країни, політичного режиму, правової культури населення, незалежності 

судової влади, а також державно-правових традицій, які склались у 

суспільстві, та низки інших чинників стан інституту правового статусу 

особистості в різних країнах неоднаковий. Сутність демократії проявляється 



у зв’язку двох понять —  законності державного режиму та реальності 

втілення прав і свобод людини та громадянина. Жваві дискусії учасників 

розгорталися навколо таких питань: конституційні права та свободи людини; 

права людини: сучасні тенденції; міжнародні стандарти у галузі прав 

людини; захист прав людини в Україні. Підсумки круглого столу підвів 

завідувач кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства 

д.ю.н., професор Ладиченко В.В. 

28 листопада – відбулось підведення підсумків та нагородження 

учасників «Урочиста Академія». Подяками від юридичного факультету за 

організацію та проведення заходів в рамках Тижня правових знань були 

нагороджені кафедри юридичного факультету, запрошені та найактивніші 

учасники заходу.  

1 грудня – на юридичному факультеті відбулася зустріч з відомим 

адвокатом Калінською Іриною Михайлівною на тему «Секрети адвокатської 

промови». 

 


